

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

23685 *Corrección de errores a la Resolución de la Universidad de Oviedo por la que se hace pública la licitación del contrato del servicio de cafetería comedor en varios centros de la Universidad de Oviedo.*

Advertido error en la fecha de apertura de ofertas de los licitadores al procedimiento referenciado, cuya licitación ha sido publicada en el BOE número 151, de 22 de junio de 2010, se informa a todos los interesados que en el punto 8, Apertura de Ofertas:

Donde dice: "Fecha y hora: 12 de julio de 2010, a las 11:00 horas.", debe decir: "Fecha y hora: 16 de julio de 2010, a las 11:00 horas."

Oviedo, 22 de junio de 2010.- El Rector, P. D. (Resolución de 14 de mayo de 2010, BOPA de 2 de junio), el Gerente, Eusebio González García.

ID: A100051667-1